

## В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре четырех человек

26 мая 2018 года около 00 часов 30 минут в следственные органы поступило сообщение о возгорании частного жилого дома в ПСК "Родничок", расположенном в Октябрьском районе краевого центра. После тушения пожара были обнаружены тела двоих женщин, мужчины и ребенка, личности которых устанавливаются.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности четырем лицам).

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, назначены необходимые экспертизы, в том числе пожаро-техническая, судебно-медицинские. Следствие на ряду с другими рассматривает версию о неисправности электропроводки или неосторожном обращении с огнем. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2018

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1230490">https://sledcom.ru/news/item/1230490</a>